

CORRIGENDUM

Reference this office order No. F.11086/4/2011-KVS HQ [Admn.II] dated 07.03.2012, regarding sanction of conveyance advance (Motor Cycle/Scooter/Moped).

The total amount may be read as Rs.6,44,000/- instead of Rs. 6,74,000/-



(Rajender Kumar Sharma)
Assistant Commissioner [Admn.]